

Стройотряд работе рад

Студенческий строительный отряд БРУ «Титан» имени Героя Советского Союза Михаила Григорьевича Владимировича отправился в Краснодарский край. Студенты Белорусско-Российского университета будут трудиться на объектах Опытной путевой машинной станции №27 ОАО «Российские железные дороги» в г. Армавире.

Отряд едет на Всероссийский трудовой проект «Люди дела». Бойцы успешно усвоили программу практико-ориентированного курса обучения по специальности «монтер пути», отлично сдали сессию, после чего им был присвоен 3-й разряд.

Стоит отметить, что привлечение белорусских студенческих отрядов на трудовые проекты в Российской

Федерации дает возможность развивать молодежную платформу Союзного государства, инициированную Белорусским республиканским союзом молодежи и Молодежной общероссийской общественной организацией «Российские студенческие отряды» на Всемирном фестивале молодежи в Сочи.

Дарья ЭВЕРС.

Фото БРУ.

